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Dati Tecnici

Dimensioni totali

Peso totale incl.pompa vuoto
Max dimensione vaschetta
Max profondita vaschetta
Max larghezza film sigillatura
Max diametro bobina film
Diametro albero supporto bobina
Pompa vuoto

Alimentazione elettrica
Assorbimento

Aria compressa

Numero cicli macchina

Datos Técnicos
Dimensiones totales

Peso total incl.bomba de vacio
Méax dimension del envase
Max profundidad del envase
Max ancho film de sellado
Max diametro bobina pelicula
Diametro eje soporte bobina
Bomba de vacio
Alimentacién eléctrica
Absorcion

Aire comprimido

Num. ciclos maquina

Données Techniques
Dimensions totales

Poids totale avec pompe a vide
Dimensions maxi de la barquette
Profondeur max de la barquette
Largeur maxi de la bobine film
Diamétre maxi de la bobine film
Diameétre arbre support bobine
Pompe a vide

Raccordement électrique
Puissance électrique

Air comprimé

Cadence de la machine

Reetray 25sXT-VGT
685 x 1030 x h 740 mm
100 Kg - 170 Kg

430 x 305 mm

95 mm (130)

470 mm

300 mm

70-76 mm

20 m3/h (SX no pump)
1/N/PE AC 230V - 50Hz*
max 4,2 KW

6 bar - 7Nl/c

2 - 6 cycles / min.

max 3 con compressore/
with compressor

Reetray 25$XM-VGM
685 x 1030 x h 1490 mm

125 Kg - 215 Kg

430 x 305 mm

95 mm (130)

470 mm

300 mm

70 -76 mm

40 - 60 m3/h (SX no pump)
3/N/PE AC 400V - 50Hz*
max 4,9 KW

6 bar - 7Nl/c

2 - 6 cycles / min.

max 3 con compressore/
with compressor

Reetray 25VGM DIGIT
685 x 1030 x h 1600 mm

ca. 215 Kg

430 x 305 mm

95 mm (130)

470 mm

300 mm

70 -76 mm

40 - 60 m3/h

3/N/PE AC 400V - 50Hz*
max 4,9 KW

6 bar - 7Nl/c

2 - 6 cycles / min.

max 3 con compressore/
with compressor

* Differenti tipologie di alimentazione elettrica a richiesta. / Diferentes clases de alimentacion eléctrica a peticion. / Différentes typologies d'alimentation électrique sur demande.

ReeTray 25 VG : Modello Vuoto&Gas / Modelo Vacio yGas / Modele Vide&Gas
ReeTray 25 SX : Modello solo sigillatura / Modelo solo sellado / Modéle scellage simple
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Optionals:

Option sur demande

N

Lay-out ReeTray 25 VGT - SXT / VGM - SXM

1480

« Carrello portante solo con pompa da 20m3/h
Carretilla sélo para la bomba de vacio de 20m3/h
Chariot avec roues pour pompe a vide 20 m3/h

« Filtro per liquidi / Filtro liquidos / Filtre pour liquides

« Filtro polveri / Filtro polvos / Filtre pour air

« Profondita camera vuoto 150 mm / Profundidad camera de vacio 150 mm
Profondeur chambre du vide 150 mm

« Fotocellula per film stampato / Fotocelula para film impreso / Photocellule film
imprimé - (solo / sélo para / seulement - Reetray 25VGM DIGIT)

« Espulsore vaschette (solo con camera vuoto profondita standard)
Expulsor de envases (sélo con camara de vacio con profundidad estandard)
Ejecteur de barquettes (seulement avec chambre du vide profondeur standard)

« Compressore silenziato / Compresor silenciado / Compresseur silencieux

Ulteriori optionals a richiesta / Ulteriores extras a peticién /

Lay-out ReeTray 25 VGM DIGIT

¥ ¥

Numero e massime misure vaschette per ciclo.
Numero y dimensiones maximas de bandejas que se pueden sellar por ciclo.
Numéro et dimensions max. de barquettes/cycle.
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especial
Ejecucion especial
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Coupes unifiés

Esecuzione speciale / Ejecucion

Fustelle unite / Cuchillas unidas
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Si riserva la facolta di apportare modifiche ai dati esposti senza alcun preavviso. / Se reserva la facultad de aportar modificaciones a los datos expuestos sin ningtin aviso previo.
Modification des données techniques possible sans préavis.
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Tel.: +39 035 2924911
Fax: +39 035 2922891
reepack-it@reepack.com

Reepack Verpackungsmaschinen GmbH

An der Tumpe 5

58791 Werdohl-Dresel - Germany

Tel.: +49 (0)2392 8079480

Fax: +49 (0)2392 80794899

reepack-de@reepack.com
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Reepack Packaging Machinery S.L.
Pasaje Salvador Riera, 13 local
08027 Barcelona - Spain

Tel.: +34 90 210 38 26
Fax: +34 93 787 51 18
reepack-es@reepack.com

www.reepack.com



» Stampo di saldatura.
* Molde de sellado.
« Téte de soudure.

« Stampo di posizionamento vaschette.
* Molde de disposicion de las envases.
* Emplacement de la barquette.

« Albero recupero sfrido.
« Eje de recuperacion descarte pelicula.
* Arbre recouvrement déchets.

« Pannello comandi.
« Panel de comandos.
« Panneau de controle.

ReeTray 25 VGT

* Pompa vuoto esterna.
» Bomba de vacio al exterior.
* Pompe a vide extérieure.

ReeTray 25 VGM DIGIT

h mMAXx 270 mm

ReeTray 25 VGM PAIL

« Compressore d’aria silenziato
e pompa vuoto.

« Compresor silenciado y bomba
de vacio.

« Compresseur d’air silencieux
et pompe a vide.




